Контрольная работа №1 по теме «Тепловые явления» - 8 класс


	1 Вариант

1.Каким способом – совершением работы или  теплопередачей – изменилась внутренняя энергия детали при ее нагревании в печи перед закалкой
     А) совершением работы       Б) теплопередачей      
     В)  совершением работы и теплопередачей

2. Удельная теплоемкость вещества показывает

     А) какое количество теплоты необходимо передать телу для  изменения его  температуры на 1 0
     Б) какое количество теплоты необходимо передать 1 кг вещества для изменения его температуры на 100 0

     В) какое количество теплоты необходимо передать телу массой 1кг для изменения его температуры на 1 0
3. Что потребует большего количества теплоты для  нагревания на 10 С: 100 г воды или 100 г меди?

      А) 100 г воды      Б) 100 г меди    
      В) потребуется одинаковое количество теплоты

4. В каком случае кастрюля с  горячей водой остынет быстрее, если ее поставить на лед или если лед на  крышку кастрюли  положить сверху? Ответ пояснить

5. Чтобы нагреть 110 г алюминия на 90 0С требуется количество теплоты, равное 9,1 кДж. Вычислите удельную теплоемкость алюминия.

6. Смешали 39 л воды при температуре 20 0С и 21 л воды при температуре 60 0С. Определите температуру смеси.


	2 Вариант

1. Каким способом изменялась внутренняя энергия  детали при сверлении в ней отверстия

     А) совершением работы     Б) теплопередачей     
     В) совершением  работы  и  теплопередачей

2. Количество теплоты зависит от

     А)  массы тела  и его  температуры

     Б) от  рода вещества, из которого изготовлено тело  и массы тела

     В) от массы тела,  начальной и конечной температур тела, рода вещества

3. Как называется величина, показывающая , какое количество теплоты необходимо для нагревания 1 кг железа на 10 С?
     А) внутренняя энергия    Б) количество теплоты    
     В) удельная теплоемкость вещества

4. Когда парусным судам легче заходить в гавань – днем или вечером? Ответ пояснить

5. Какова масса железной детали, если на ее нагревание от 20 0С до 200 0С потребовалось  20,7 кДж теплоты?

6. Вода массой 150 г  имеет температуру 10 0С. Найти температуру воды после того, как в нее опустили железную деталь массой 0,5 кг, имеющую температуру 100 0С.
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	                   3вариант
1. Каким способом изменялась внутренняя энергия воды при ее нагревании в чайнике

А) совершением работы     Б) теплопередачей    

В) совершением работы и теплопередачей

2. Чугунную деталь массой 1 кг нагрели на 1 0С. Насколько при этом увеличилась ее внутренняя энергия?

А) на  540 Дж      Б) на 540 Дж/ кг 0С     В) на  1 Дж

3. По куску свинца и куску стали одинаковой массы ударили молотком  одинаковое число раз. Какой кусок нагрелся больше? 

А) из стали     Б) из свинца     В) невозможно определить

4. В каком случае лед, внесенный в теплую  комнату растает быстрее: если его просто положить на стол , или, если сверху прикрыть шерстяным платком. Ответ пояснить

5. На сколько градусов повысилась температура 4 кг воды, если она получила количество теплоты, равное 168 кДж?

6. Мальчик наполнил стакан кипятком, налив его 150 г, а затем добавил 50 г воды с температурой 20  0С. Определите температуру, которая установилась в стакане.

	4вариант
1.Каким способом – совершением работы или  теплопередачей – изменилась внутренняя энергия пилы при распиливании доски?

     А) совершением работы       Б) теплопередачей      
     В)  совершением  работы и теплопередачей

2. Удельная теплоемкость серебра составляет

 250 Дж/кг 0С. Что это значит?

     А) для нагревания серебра на 1 0С потребуется количество теплоты, равное 250 Дж;

     Б) для нагревания 1 кг серебра потребуется  250 Дж ;
     В) для изменения температуры 1 кг серебра на 1 0С потребуется количество теплоты , равное 250 Дж.

3. Свинцовый и алюминиевый шарики упали с одинаковой высоты на чугунную плиту. Какой из шариков  сильнее нагрелся при ударе?

     А) свинцовый    Б) алюминиевый    В) одинаково
4. Чтобы в жаркий день мороженое донести домой, мальчик закутал его в свою шерстяную кофту.  Зачем он это сделал? Ответ пояснить

5. Чтобы нагреть 1 500 г стали на 40 0С требуется количество теплоты, равное 19,25 кДж. Вычислите удельную теплоемкость металла.

6. Смешали 78кг  воды при температуре 20 0С и 42 кг воды при температуре 60 0С. Определите температуру смеси.
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